

ERRATA

EDITAL - SELEÇÃO DE VOLUNTÁRIOS PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS PARA PROJETO DE EXTENSÃO NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2017.

FOLHA	LINHA	Onde se lê	Leia-se
2	49	01/12/2017	01/11/2017